

喜迎国庆 举国同庆

街道组织集体收看新中国成立70周年庆祝大会

铁流滚滚、利剑藏鞘。金秋十月，北京天安门广场上，英雄的血脉与年轻的身姿融合在此凝聚成一幅幅壮美的强军画卷。10月1日上午，庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话，随后举行了盛大的阅兵式和群众游行。

当天上午10时，江宁路街道组织党员干部群众分别在机关、各中心、各居民区等办公场所集中收看收听中央庆祝大会、阅兵、群众游行的实况转播。街道会议室、社区党建服务中心、居民区活动室，大家一边聚精会神地倾听习近平总书记的重要讲话，一边手举小国旗，神情庄重。而阅兵式开始后，看到威武雄壮的检阅方队整齐划一的步伐，又变得激动起来，不停地挥舞着国旗，场面十分热烈。

收看庆祝大会后，江宁路街道乐宁福利院还专门开展了“共享国庆喜面，同庆祖国华诞，齐祝国泰民安”活动。乐宁养老院的老人们纷纷翘起大拇指连声说：“开心，开心！”，



机关干部们集体收看庆祝大会



居民区组织收看庆祝大会

江宁社区的不少老人们也早早来到位于养老院一楼的社区食堂，大家一起庆祝这个喜庆的日子。

国庆前夕，江宁路街道各中心、各居民区的工作人员还利用工作间隙，开展了“我和国旗合个影”活动，奋战在一线岗位的工作人员积极参与，纷纷组队与国旗合影。国庆节当天，他们依然坚守在岗位上，以实际行动向祖国献上祝福。社区事务受理服务中心的工作人员说：“能以这样的方式庆祝新中国成立70周年，我们感到光荣和自豪。”

(街道党政办)



“共享国庆喜面”活动现场



国旗下话成长 与祖国共奋进

蒋家巷青春社区开展青少年爱国宣讲主题活动

为进一步激发广大青少年的爱国热情、弘扬以爱国主义为核心的民族精神，引导青少年增强国家观念，增进民族自信心和自豪感，国庆前夕，由团市委、团区委指导，江宁路街道团工委、少工委主办的“国旗下成长”——上海百万青少年庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式暨爱国宣讲主题活动江宁路街道蒋家巷青春社区专场在静安区教育学院附属学校隆重举行，来自社区的几十名青少年在家长的陪同下参与并见证了庄严神圣的光荣时刻。



小小护旗手护卫国旗走向升旗台

升旗仪式开始后，小小护旗队迈着铿锵有力的步伐护卫国旗走向升旗台，庄严的《义勇军进行曲》响起，全体人员纷纷面向国旗肃立注目礼，少先队敬队礼。升旗仪式结束后，社区的青少年代表在国旗下进行了演讲，他们用稚嫩的童声满怀深情地赞美了中华民族的伟大，表达了成长在新时代里的自豪之情。



社区青少年在国旗下演讲

“国旗下成长”活动结束后，蒋家巷青春社区还开展了以“中华人民共和国成立70周年”主题的小夜灯DIY活动，进一步激发青少年的爱国热情。同学们纷纷表示要保持昂扬的精神面貌，好好学习、天天向上，将来

做一个对社会有用的人，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献一份自己的力量。

(蒋家巷居委)

以书换书 阅读新时尚

□记者 丁皓

10月19日下午，一辆粉红色的移动书屋开进了位于新安路上的达安锦园小区，开启了一场“以书换书，阅读新时尚”的公益环保活动。本次活动由《社区晨报》策划，旨在响应低碳环保的生活理念，将绿色节能与实际生活相结合，从而提升居民区的绿色环保氛围。

活动于下午两点在小区内的中心广场正式开始。移动书屋书籍种类丰富，经过数次的图书漂流，这些图书来到了这里，期待着新的主人把自己领走。活动一开始，书屋前就围满了前来换书的居民。由于当天是星期六，小区里人山人海，颇为热闹。有年轻家长领着孩子的、有戴着眼镜的中年教师、还有白发苍苍的退休老人……居民们把家里闲置的书籍拿来换取自己感兴趣的书籍，移动书屋中的图书中，儿童类书籍最受欢迎。还有一位阿婆，她提着厚厚一摞学习类书籍放在移动书屋前，说：“我把这些书籍捐给需要的人”，足足几十本书籍让工作人员十分感动。

居民们换完了书籍，主动来到活动背景展板前发出自己的环保宣言，那一刻，别提多开心了。新安居民区党总支书记史珺也来到现场，在背景板前说出环保心声：“我宣誓，积极支持环保，不使用一次性筷子，多坐公共交通，低碳减排。”



居民热情参与公益换书活动



小朋友们在背景板前进行环保宣誓

小朋友们则直奔向活动中的另一块区域：现场手工制作。小朋友跟着“小哥哥”学做工艺手工，在旧矿泉水瓶上贴上各种花色，做成环保“花瓶”，争做环保小卫士。

此次公益换书活动形式新颖，受到了社区居民的欢迎。居民们纷纷表示，支持环保，人人有责，希望今后能有更多这样有意义的活动走进自家小区。

江宁路街道首批生活垃圾分类示范街镇复核成功

近日，江宁路街道首批生活垃圾分类示范街镇复核成功，成为“上海2019年度第一批生活垃圾分类示范街镇表彰名单”中的一员。首批示范街镇共有17个。

因《上海市生活垃圾管理条例》的正式实施，2019年，上海的垃圾分类工作进入到一个新的阶段。在这场垃圾分类大战中，江宁路街道始终坚守“源头减量”这一中心理念，由点及面，推进垃圾分类收运、处理体系建设和管理机制同步配套，严格要求居民区依照达标居住区的标准检验自身，不断完善工作，在街道、居委、物业等部门连续不断的宣传、督导、监督、巡查、激励等措施下，垃圾分类工作取得了令人瞩目的成果。

在居民区中，街道根据不同情况，作出个性化的达标居住区设计，在“三驾马车”的齐心协力下，充分征求居民意见，探索出一条行之有效的垃圾分类之路，包括居委召集辖区内各物业公司召开的垃圾分类工作推进会，解析最新评分标准及注意事项等，以便积极开展全面小区垃圾分类达标；街道市容所召开一体化小区保洁公司垃圾分类工作推进会等。

在垃圾分类的推广过程中，街道根据不同的居民特性，挖掘出相匹配的宣传形式。例如在校园中，街道联合第三方，举行“垃圾分类进校园”宣传活动，小手牵大手，普及垃圾分类知识，培养垃圾分类成为青少年持之以恒的好习惯。

硬件设施是垃圾分类工作的基础，是让居民适应垃圾分类的第一步。改造老旧厢房，新建智能厢房，使其便于分类投放，帮助居民更易接受，是江宁垃圾分类工作必不可少的一环。街道邀请新建智能厢房的建设单位对成立的志愿者队伍进行培训，学习如何指导居民扫码开门投放垃圾。同时，街道还邀请第三方，对居民区及单位进行不定期的检查评估，现场的工作指导，致力打造富有特色的达标居住区，渲染别具一格的垃圾分类氛围。

在下阶段的垃圾分类工作中，江宁路街道将会进一步要求各责任单位和部门履行责任，加强管理，提升工作的密度和精度，以崭新的面貌迎接新一轮挑战。

(街道市容所)

● 通知

奔走相告啦，不要再白跑咯！！

在区委、区政府的正确领导及高度重视下，区卫生健康委的大力支持及亲切关怀下，经市卫生局批准同意，上海和睦家医院已于2019年10月14日正式搬迁至新址，上海市长宁区平塘路699号。



上海市长宁区平塘路699号
699 Pingtang Road, Changning District, Shanghai

新址
New Location
上海和睦家医院
Shanghai United Family Hospital